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S5o Bernardo~MA

Ata da 10! Sess5o 0rdinaria Virtual da 193 legislatura da Camara Municipal

de Sao Bernardo/MA do Ano Legislative de 2021, realizada em 07 de Maio

de 2021.

Aos  sete  (07)  dias  do  mss  de  Maio  de  dois  mil  e  vinte  e  urn  (2021)  as  dez

horas e trinta  minutos (10h30min),  utilizando o aplicativo  Meet,  no formato

de  videoconferencia,  reuniram-se  os  senhores vereadores:  Alberto  Luiz  dos

Reis   Sousa,   Bernardo   dos   Santos   Tomaz,   Claudemir   dos   Santos   Braga,

Deborah   de   Lourdes   Portela   Braga,   Francisco   das  Chagas  Carvalho  Silva,

Jaciel  Rodrigues de Aradjo, James  Lopes  Pereira, Jo5o  Batista  de  Lima  Costa,

Jos6 Jailton Silva Spindola e  Marcus Filipe Alves da Costa. Ausente o vereador

Bernardo Jos6 Tribuzi de Carvalho. Presidente Joao Batista declarou aberta a

sessao e  pediu que fosse feita  a  leitura  bl'blica  e em seguida  a  leitura  da  ata

da  sessao  anterior.  Logo  depois foi  colocada  a  ata  em  discuss5o  e votacao,

sendo  a  mesma  aprovada  por  todos  os  presentes.  Passou-se  a  leitura  do

Expediente  do  Dia.  Requerimento  de  ng  107/2021  de  autoria  do  vereador

Jos6   Jailton   Silva   Spindola;    Requerimento   n9    108/2021   de   autoria   do

vereador Jos€  Jailton  Silva  Spindola;  Requerimento  n9  109/2021  de  autoria

do  vereador  Bernardo  dos  Santos  Tomaz;   Requerimento  n9  110/2021  de

autoria do vereador Bernardo dos Santos Tomaz; Requerimento n9111/2021

de autoria do vereador Bernardo dos Santos Tomaz; Justificativa,  Projeto de

Lei n9 02,  Parecer da  Comiss5o Especifica e a Ata;  Projeto de  Lei Ordin5ria  n9

03.    Passou-se   aos   inscritos   no   Pequeno   Expediente.   Vereador   Jaciel

Rodrigues  deu  born  dia  a  todos  os  nobres  colegas,  agradeceu  a  Deus  por

mais  urn  dia  de  Trabalho.   Dirigiu-se  ao  Presidente  da  mesa  pedindo  que

conste  em  ata  que faltou  a  sessao  anterior por  motivos  pessoais  e  por isso

estava justificando sua  ausencia.  Depois lembrou  que  o  pedido  do  Muro do
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Cemiterio da  Nova  Esperanca ja  havia  sido feito  no  passado,  mas que  pode

contar  com  seu  voto.  Vereador  Bernardo  Tomaz  deu  born  dia  a   mesa  e

demais  vereadores.  Em  seguida  falou  da  situacao  da  Satlde  Pdblica,  que  o

Prefeito vai para os meios de comunicacao e diz que zerou o vi'rus, mas nao 6

verdade e que  os vereadores que votaram  no  projeto de  calamidade estao

ajudando  o  prefeito.  Que  no  hospital  nao  h5  testes,  mas  o  Secretario  de

Sadde diz que ja estar vindo na  transportadora,  mas nunca  chega.  Convidou

os  colegas  para  convocar  o  Secret5rio  de  sadde  para  se  explicar  para  a

populac5o  e  explique  a  ausencia  dos  testes.   Perguntou  onde  esta  sendo
aplicado   o   dinheiro   que   veio   para   combater   a   covid.   Depois   cobrou   a

lluminacao  Pdblica  na  sede  e  em  todos  os  povoados  e  cobrou  os  recursos

para   essa   finalidade.   Depois  agradeceu   a   Deus  pela  vida   da   sua   mae   e

parabenizou  em  nome  da  sua  mae  todas  as  maes  bernardenses.  Vereador
Jailton Spindola deu  born dia a todos. Agradeceu a  Deus por mais urn dia de

Satlde.  Parabenizou  todas  as  m5es  pelo  seu  dia,  especialmente  a  sua.  Que

estar  feliz  por  ter  sua   mae   presente  e   puder  parabenizar  pelo  seu  dia.

Vereador Alberto  Luiz deu  born dia a todos, desejou  urn feliz dia das maes a

todas as maes, inclusive a sua  mae. Vereador Francisco das Chagas deu  born

dia  a  todos.  Parabenizou  as  maes  de  todos  os  vereadores,  a  sua  m5e  em

especial  e  todas  as  maes  bernardenses.  Cobrou  a   llumina¢5o   Ptlblica  do

cemit6rio  do  Sao  Raimundo  e  agradeceu.  Passou-se  a  ordem  do  dia.  0

Presidente colocou em votacao Requerimento ng 107/2021, sendo aprovado

por  todos  os  presentes,  Requerimento  n9  108/2021,  sendo  aprovado  por
todos os  presentes,  Requerimento  ng  109/2021, sendo aprovado por todos

os  presentes,  Requerimento  n9  110/2021,  sendo  aprovado  por  todos  os

presentes,   Requerimento   n9   111/2021,   sendo   aprovado   por   todos   os

presentes,  Projeto de Lei n9 02, sendo aprovado pela  maioria dos presentes,
exceto o Vereador Bernardo Tomaz que votou contra, discordou do Voto do

seu  colega  de  Partido  Vereador  Claudemir  que  foi  a  favor  do  parecer  da

comissao  e  pediu  que votasse  contra  o  projeto,  Projeto  de  Lei  n9 03  sendo
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aprovado   por   todos   os   presentes.   Passou-se   aos   inscritos   no   Grande

Expediente.   Vereador   Marcus   Filipe   deu   born   dia   a   todos   os   nobres

vereadores,  desejou  feliz  dia  das  maes  a  sua  mae  e  a  de  todos  os  demais

vereadores.  Em  seguida  lembrou que  na  discussao do  Projeto de  lei  ng 02 o

Vereador  Bernardo  Tomaz  falou  que  o  prefeito  trata  os  seus  adversarios

politicos e na  base da chibata e nao respeita quem ocupa os Pontos Pdblicos
e  pediu  que  fizesse  denuncias,  mas  com  fundamentos.  Em  seguida  citou  a

prestac5o   de   contas   do   Vereador   Bernardo   Tomaz.   Vereador   Bernardo
Tomaz disse que tudo que foi feito na sua gestao como Presidente desta casa

foi   devidamente   prestado   conta   e   citou   possi'vel   denuncias   contra   o

Vereador.  Vereador  Marcus  Filipe  pediu  urn  aparte  e  disse  que  se  faca  a

denuncia   desde   que   seja   funda.mentada   e   com   provas.   Vereador  Jaciel

Rodrigues  parabenizou  todas  as  m5es,  inclusive  a  sua  e  pediu  quem  puder

que aproveite o domingo ao lado da sua e que a discussao na Camara e boa,
faz  parte do  processo  Democratico. Vereador James  Lopes desejou  urn feliz

dia  das  maes  a  todas  as  maes  Bernardenses,  a  sua  mae  e  a  sua  esposa.

Vereadora  Deborah  Portela  deu  born dia  a  todos e  desejou  urn feliz dia  das

maes a todas as maes Bernardenses, as maes dos seus colegas vereadores e

em   especial   a   sua   mae   que  6   uma   guerreira,   motivo  de   orgulho  e   urn

exemplo  de  mae.  Vereador Claudemir  dos  Santos  desejou  urn  feliz  dia  das

maes a todas as m5es Bernardenses, as maes de todos os colegas vereadores

e  a   sua   mae.   Passou  as  Preposic6es.  Vereador  Jailton  Spindola   pediu  a

reforma da estrada do Povoado Currais, passando por Cocal e Anajazinho ate

o  Povoado  Enxtl.  Neste  momento  o vereador Jaciel  Rodrigues  lembrou  que

talvez  ja  exista  este  requerimento  pedindo,  mas  que  nao  ha   problemas.

Explicas6es  Pessoais.  Vereador Jailton  Spindola  se  manifestou  dizendo  que

nao  participou  da  pentlltima  sess5o  porque  a  internet  estava  ruim  e  nao

conseguio se conectar, entao estava justificando sua  ausencia ao  Presidente

da  mesa. Vereador Bernardo Tomaz alegou que nao teve direito de resposta

e  citou  que  o  Vereador  Marcus  Filipe  6  s6cio  de  empresas,  sendo  porem
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beneficiado. Vereador Marcus Filipe se manifestou dizendo que pode fazer a

denuncia e fiscalize mais com provas. Que ate o momento o Vereador s6 fez

politica  e  tumultuou  a  sessao.  Neste  momento  o  Presidente  Joao  Batista
desejou  urn feliz dia das maes a todas as maes Bernardenses e em especial a

sua  m5e.  Pediu  que  todos  redobrassem  os  cuidados  na  preven¢ao contra  a

pandemia.  Em  seguida agradeceu a  presen¢a  de todos, e deu  por encerrada
a   sessao.   Onde,  eu,   Bernardo  Araujo   Portela   Filho,  Secretario   Executivo,

aprovada  vai  assinada  pelos  membros

BEEN:a


